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Amikor
Clemenceau és Poincare, állandóan 
agyondicsért boldog békéjét éli a vi­
lág, 'illendő, hegy néha néha szem 
lélkedjék is az ember, gyönyörködjék 
ti francia korlátoltság és rövidlátás i 
Versaillesbe®, Trianonban és Isten 
tudja hol vajúdott méstermúveiben, j 
Illendő ez'különösen nekünk magya i 
rrjknaji. akik 1919-ben. az elsők .vol- | 
tunk,-akik a világ figyelmét felhívtuk 
arra, hogy mindaz, amit a győztesek 
alkottak, nem egyéb pünkösdi ki- 
rájyrágnál, mély az idők szárnyain 
ugy tűnik majd tova, mint a nyári 
vihar rohanó fellegei az alföldi eg- 
Voltról.

A tavasz első sugara, mely mozgás- I 
ba hozza a természetet, úgy látszik, 
mozgásba hozza, az elégetlen lelke­
ket is- A Huhr-vidék és a nyugati 
oemények mohé mit rejteget magú- , 
baji egyelőre bajos mérlegelni. Mi- . 
Jyen folytatása lesz a törők ügynek 1 
a mostani év folyamán, előre nem 
láthatni, lény, hogy súlyos krízisek 
cs idők maghintői lehetnek ezek az j 
események és kihatásaikban könnyen 
lángba bori hatják a fél világot..

Bennünket magyarokat, bar mind­
két -esemény és ezek fejlődése köze - 
tői érdekel, mégis jobban érint, pil­
lanatnyilag az, ami közvetlenül kö­
rülöttünk zajlik. A balkáni súlyos al- 
lanofok eléggé ismertek. Ismert, a 
horvát, bosnyák, szlovén ellentét a 
szerbekkel, a besszarábiai, bukovi­
nai erdélyi ellenét az oláhokkal, a 
magyar felvidék n-pének gyűlölete- a 
csehekkel szemben.

Szerbia: Romania- úgy vélekedtek 
védekezni meghöddofti dtarfomá*- 
riya.ik népével szemben, hogy rüzzel- 
•x ássál szerbesi'teni, cláhositani pró­
báltak mindent- Legutóbb mindkét 
helyen elrendelték a választásokat, 
fokozták-az erőszakot.

Az akciónak azonban reakciói van­
nak. A tavasz feltüzelte a kedélyeket, 
az elnyomott népek akarata és óhaja 
mindinkább erősebben tör elő. A vá­
lasztások Szerbiában nagy többséget 
biztositottak a honátoknak, bosnya- | 
koknak, szlovéneknek és ezzel nyíltan 
imegindult a harc Belgrad ellen mely 
mind nagyobb és nagyobb hullámve­
réssel ingatja meg a gyenge alapot, 
amelyre Yílemepceau ezt az ország­
tákolmányt helyezte- és királyi biz­
tosokkal tartják fent a rendet az 
SHS.-riek keresztelt államban.

K r.má niában a 1 kot mányreformma 1 
próbálkozott B'ratianu. Mindent el­
vett a nemzetiségektől, még a való­
ságba is belegázolt népeinek az erő­
szak. A helyzet ma az, hogy az or­
szágban minden for rong es az oláhok 
„dicső“ királya is már nem érzi biz- 
tonságban életét fővárosában.

Új állomások születtek körülöttünk 
ezer és ezerféle belső bajjal. Szuiony 
és puskagolyó tartja össze a tákol­
mányokat. És igy is állandóan vihar­
zik minden ezekben- az országokban, 
llgy lehet, hogy magától is megindul 
a robbanás, de ha a hatalom fegyver­
rel esetleg ura is marad ideig-óráig 
a helyzetnek, gondolnak-e Belgrad- 
ban, Bukarestben arra mi lesz ak­
kor, ha a. belső bajok mellé kicsiny 
külső bajok: is társunak. Mi lesz, ha 
a török megmozdul a Balkánon 
vagy áz orosz a Keleten?

A forradalmak, a háborús idők 

maghordója a tavaszi szél és tavaszi 
napsugár. Érdemes szemlélődni a ma 
gyárnak ezen a tavaszon, van mit 
nézni, látni és hallani körülöttünk.

Poincare, Clemenceau vetése, úgy 
látszik kezd szárba szokni, közele­
dik az éréshez. Apponyi gróf Páris-

Rendkívül kritikus Románia helyzete
Napok óta orosz bolsevista

' Becs, ápr. 13.
Diplomáciai körökben a. román 

helyzetet, rerdkívül kritikusnak Íté­
lik meg. Azokhoz a bonyodalmakhoz, 
amelyeket a feszült belpolitikai hely­
zet idézett elő. most ifjabb külpoli­
tikai komplikációk járultak.

A ma déli bécsi lap 'k a párisi 1/ 
Journal táviratát köz’k, mely -ze 
rint a besszarábiai határon orosz vö­
röscsapatokat összpontosítanak:

Az orosz bolseviki csapatössze­
vonások már napok óta tartanak 
Románia keleti határán* de az 
utóbbi napokban nagyobb mér­

A nemzetgyűlés mai ülésa
A nemzetgyűlés mai ülését Szel- 

tovszky Béla elnök 11 óra után nyi­
totta meg.

A gazdasági munkabérek szabályo­
zásáról szóló javaslathoz, hozzá szól:

Sokoiopáfkal Szabó István öröm­
mel üdvözli a javaslatot, mert azokon 
a földműveseken akar segíteni, akik 
leginkább el vannak hagyatva. A 
szervezkedést helyeselné, ha csupán 
a megélhetés kivívását célozná. Azon­
ban igen sokszor hatalmi célokat szol­
gáltat. A mezőgazdaságban például 
katasztrófát okozna a hatalmi sztrájk-

Szcmjas Gusztáv’: Ha nem lázitanák 
őket, n.em volna sztrájk.
Sokoropátkai Szabó: A kisgazdák 
sem állnak olyan jól, mint egyesek 
feltüntetik. Az árvizsgáló bizottság 
működését bírálja.

• Fropper: A kisgazdáknak s.jabadi 
minden, de a munkásoktól ingyen 
követelik munkaerejüket.

S. Szabó: önöknek nejn fáj a mun­
kás helyzete, önök nem a munkáso­
kat képviselik, ónok csak a kisgaz­
dákat ütik, de elfelejtik, hogy a kis­
gazdák két-hárömezer koronáért ad­
ták el búzájukat., amely ma 30 ezer 
koronás liszt formájában kerül for­
galomba

Első fellépésüktől kezdve, tudtuk, 
hogy önök milyen érdekkörbe tartoz­
nak. Tisztábán voltunk önökkel ak- 
kor amikor első határozati javasla­
tukat beterjeszt,ették a numerus clau­
sus eltörléséről. A javaslatot, elfogadja.

Várnai: Lehetetlen állapot, hogy 
kisga.zda képviselő felálljon és védeni 
igvekez/vk a nagybirtokosokat-

Csontos: Majd a zsidókat védjük, 
mint maguk!

Várnai: A kisgazdáknak mar min­
dent lehet.

Lovász: Magukról igazán nem lehet 
elmondani, hogy munkások, vagy

ban megjósolta, előre látta az ese­
ményeket — sőt, ha nyíltan nem is 
vallják be a békeszerzők — titokban 
bizonyára, mindegyikük érzi már, 
hogy' Trianonban nem tiszta búzát, 
hanem konkolyt, ocsut. vetetlek, 
amely csak gaz*, érlel számukra. 

csapatok összevonása folyik Roninia keleti 
határán.

veket öltöttek. Orosz bolseviki
I csapatoknak a román határszé­

len történt összevonása komoly 
aggodalomra ad okot.

1 Ä kisantant bécsi követségein úgy 
tudják, hogy Románia, és Öroszor- 

’ ság között a beszarábiai kérdés 
í miatt az összeütközés elkerülhetet­

len és Románia és Oroszország kö­
zötti konfliktus kiütése esetén a 
szomszél államok semlegesek marad­
nak.

A királyné belgrádi látogatását is 
Románia külpolitikai helyzetével 
hozzák összefüggésbe.

munkaadók, maguk csak népbolondi- 
tok. Mi legalább kisgazdák vagyunk.

Várnai: A párasztpárt, ahelyett, 
hogy demokráciát hozott volna •••

Nagyatádi Szabó: (Felugrik). Kiké­
rem magamnak, én nem voltam so­
hasem parasztpárti. Én kisgazda va­
gyok!

Fropper: (Nagyatádi felé). Hát, mi, 
ha nem paraszt ?

Nagyatádi Szabó: Csak az a paraszt, 
; aki neveletlen, aki durva, de a föld­

műves, az kisgazda.
A szociáldemokraták a kozbeszolá- 

sok egész özönét zúdítják a kisgazda­
pártra. Az elnök rendet igyekszik te­
remteni, de nem bír. A szociáldemok­
raták most felugróinak, a padot verik 
és a legélesebben támadjak Nagyatá­
dit és környezetét-

Várnai: A szervezkedési szabadság 
fontosságáról beszél és ha ez meg 
volna, nem lenne szükség olyan t°‘- 
vényjavoslafckra, amilyen a. mai is.

Bejelenti, hogy a részletes tárgya­
lás során több módosítást fog hetei- 
jeszteni. A javalatot nem togadja el.

Ezután Csík József szólal fel. Főleg 
szociális szempontból kívánja bírálni 
a javaslatot. Ebből a szempontból he­
lyesnek tartja, a javaslatot-

Maga a földmivelésügyi miniszter 
mondotta, hogy elsősorban csak hely­
beli munkásokat alkalmazhatnak a 
földbirtokosok, tehát ez is csak az ő 
állítása mellett szól, hogy ez a tör­
vényjavaslat iff van, az is csak azt 
bizonyítja, hogy szavai mindenben fe­
dik a valóságot. Kijelenti, hogy nem 
tartja elégnek .n. munkásoknál a lét­
minimum megadását, mert az állati 
nívóra sülyoszti az egyént- Az embe­
reket nem lehet igavonó állatokká 
tenni. Az embereknek életszükségle­
tükön kívül lehet egyéb kívánságuk 
is Hangsúlyozza, hogy a nép olyan

. szomorú helyzetben van,, hogy a szo­
ciális javaslatok egész sorozatával 
kell jönni, hogy egy kis, javulás álljon 
be. Abban a reményben, hogy a Ház 
a részletes vita folyamán elfogadja 

. a. módosítást, a javaslatot általános- 
Ságban elfogadja.

Ujána az elnök napirendi indítványt 
fesz. A legközelebbi ülés április 17-én, 
kedden délelőtt 10 órakor, amelyen a 
gazdasági munkabérek szabályozásá­
ról sztóió törvényjavaslat általános 
vitája, és a mentelmi bizottság jelen­
tése kerülnek napirendre.

Kiss Menyhért a napirendhez kér 
szót- Javasolja, hogy a Ház legköze­
lebbi ülésének napirendjén tárgyalja 
a f iszf. viselőkérdést.

Esztergályos János: A tisztviselő­
kérdés olyan fontos, hogy minél előbb 
tárgyalni kell.

Erdélyi Aladár: Hallatlan milyen 
bátorság. Tegnap délután 4 óráig itt 

i voltunk a tisztviselökérdés tárgya­
lásánál, ellenben a szociálisták közül 
senki sem volt jelen.

Kiss Menyhért: Nem akar semmi 
mást, csupán azf, hogy a legközelebbi 
ülés napirendjére tűzzék ki a tisztvi- 
telőkérdés tárgyalását.

Ezután Vasady Balogh György szó­
lal fel. Az elnök napirendi indítvá­
nyát fogadja el-

Farkas István: Javasolja, hogy már 
a legközelebbi ülés napirendjén tár­
gyalják a drágaság kérdését.

Erdély! Aladár: Tegnap is 4 óráig 
voltunk itt, de maguk közül senki 
sem volt jelen.

Farkas István: Ismételten kéri, 
hogv a legközelebbi ülés napirendjén 
tárgyalják a drágaság kérdését.

Ezután Szabó Sándor szólal fel, Az 
elnök napirendi javaslatát fogadja el 

Az elnök szavazásra teszi fel a kér­
dést. A Ház többsége az elnök napL 
rendi indítványát fogadja el.

Az ülés fél 3 óra előtt ért véget

Debreceni lakosok 
nem kapnak engedélyi .saját 

öohánytenr e ésx
A m. kir. debreceni pénzugyigaz- 

gatóság 29137—923. IV. szánni 
megkeresése folytán értesítem a vá- 
ros_közönséget, hogy a m. kir. pénz­
ügyminiszter urnák folyó évi 51165 
—11. sz. rendelete értelmében tör­
vényhatósági joggal felruházott vá­
rosok lakosainak sem bel. sem kül­
területen fekvő ingatlanaira saját 
használatra szolgáló dohánytermelé­
si engedély ki nem adható, így saját 
használatra szolgáló dohánytermeló- 
si engedély városunk területén sem 
adható ki.

Debrecen, 1923 április 11.
Csóka Sámuel, 
polgármester-h.
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Megmérgezték 
és vizbelökték egy 
hídról.

Aki első felawgét 'el élőt He fegp! 
láb alól a második kedvéért

Kata József kiwszentmertoni lakos 
évekkel erelőtt elkergette feleségét 
a háztól. Majd megunta az egyedül­
létei s elvett egy Dinnyés Julia nevii 
leányt. Minthogy azonban első fele­
sége még életben volt, elhatározták» 
hogy azt elteszik láb alól. Dinyés 
Julia szövetkezett egy Gyenizse Má­
ria nevii leánnyal. Gabonát és más 
élelmiszert, azonkívül félmillió koro­
nát Ígért neki, ka segíti bűntettében. 
Hozzájuk csanakozott Keresztes 
Péter kisszentmártoni lakos is. Meg­
beszélték, hogy elcsalják Kata Jó­
zsefnél az egyik faluba és útközben 
megölik.

Gyenizse Mária fölkereste az asz- 
szonyt s újságolta neki, hogy Kis­
kunhalason egy derék, becsületes 
férfi él, aki hajandó őt nőül venni. 
Elindulás előtt Gyenizse Mária ital* 
lal kínálta meg az asszonyt, amibe 
előzőleg beléndekmagot szórt. Ká- 
tgné megitta ezt s útnak indultak. 
Útközben rosszul lett, de még annyi­
ra eszméleténél volt, hogy mikor egy 
rozoga hídhoz értek, nem akart át­
menni, ekkor Keresztes és Gyenizse 
megfogták az asszonyt, és belehaji- 
iották a vízbe, amely azon a helyen 
több, mint három méter. Az asszony­
nak sikerült nagynehezen partra 
Vergődni, a tettesek azonban elme­
nekült. Az esetről a csendőrség tu­
domást szerzett s most Keresztes 
Pétert és társait elfogták, akik min- , 
bent beismertek. 1

Színház.
Heti műsor:

Szombaton délután: Aranymadár. 
Szombaton este: A kék frakk. 
Vasárnap délután: Hamburgi meny­

asszony.
Vasárnap esfe: A falu rossza

Ginette a senki leány második j4s8 
ma, szombaton ufriJj'to* as Apollóban-

legszebb kalapok, 
divatos formákban ássnfaokben 

frank tőénél a megyeháza mellett

Pénz- és szivartárcák, nőt tálkák, 
bérből és selyemből. J el vénye: 
» SíiiMlJ M l"ÍS 
r. t-nál, Debrecen, FÜviszkert-u 9.

Ujsiroshordók
H dézsák, vedrek és minden-
■ féle hordó iruk állandóan kap-
■ hatók. Javítások gyorsan készülnek. 

m Asztalos István 
hordógyártási telepín, Boldegfalva-utoza 3.

Demetrovitsné és Kovács 
angol és franola nöl dlvatUrme 
Dobreczen, Püspöki ps 'óta-

V 1 " " ----------------------------

Korlátozzák a hatósági lisztellátásban 
részesülők számát.

ÍA sztticaéges gabonamennyiséget ismét az őrlési forgalmi adóból fedezik. 
Vasárnap jelenik meg a rendelet.

Ä Közélelmezési Tanács vegyes 
ílbiwttBága 8 hatósági gabonaellá­
tásról folytatott tárgyalásokat. A 
tárgyalásokon megállapodásra jutot­
tak abban a tekintetben, hogy az 
idén a hatósági lisztellátásban a szo­
rosan vett köztisztviselőkön, hadi­
rokkantakon, hadiárvákon és özve­
gyeken, valamint az egész kivéte­
les estekeben hatósági gyámolitásra 
szorulókon kívül más kategóriák nem 
részesülhetnek.

Búd János közélelmezési minisz­
ter a javaslatot legközelebb a mi­

Megkezdik a debreceni köztemetők 
munkálatait.

Bezárják az összes temetőket.

A város jog- és pénzügyi bizott­
sága csütörtökön délután f^l négy 
órakor tartotta ülését dr. Vargha 
Eelemér tb. főjegyző elnöklésével.

Dr. Tóth Emil tanácsnok refe- 
rálta a köztemető bizottságnak a 
köztemető helyének kijelölésére vo­
natkozó előterjesztései, amelyben
javasolja a bizottság, hogy a köz­

temető létesitése céljábói kijelölt 
Kónya szölőtelep mellett 82 hol­
das földbirtok helyett a Halházi 
kövesut mentén kijelölt 100 kát. 
holdas területen létesítse a vá­
ros a köztemetőt s a terv-pályá-

- zatokon elfogadott tervek sze­
rint minél előbb kezdje meg a 

kööztemetö építését.
Javasolja, hogy lépjen érintkezésbe 
a tanács a Hév. igazgatóságával a 
Csspó-utai villamos vonalrak a köz­
temetőig leendő meghosszabbítása 
végett, továbbá feliratban kérje a 
földművelésügyi minisztert, hogy a 
köztemető létesithetése végett a 
Nagyerdő egy kis részét mentse fel.

Acél Géza főmérnök rámuatott a 
debreceni temetők szemoru állapo­
tára ó arra a körülményre, hogy

Sport
Dél—Kelet eííen.

Meg vau a válogatott csapat, de nincs 
köszönet benne.

Rossz az összeállítás.

Vasárnap délután a Diószegi-uti 
vasufaspályán lesz a Keleti kerület 
válogatott, csapatának legnehezebb 
küzdelme s sajnos még olyan gyenge 
sohasem volt, felfogásunk szerint a 
kiállított válogatott csapat, mint a 
mostani. Igaz ugyan, hogy Káldy ke­
rületi kapitánynak nagyon nehéz 
dolga volt a csapat összeállításánál, 
de o nehéz feladatot így is jobban 
megoldhatta volna. Nőm szabad letit 
volna Káldynak mereven a halfsor je­
lenlegi összetételéhez ragaszkodni, 
ha ezáltal az amúgy is gyenge csatár 
sort erősítette volna, miután a half­
sor összeállításánál lett, volna még 
egy pár jó képességű játékos, akikre 
nyugodtan lehetett volna az egyik 
Szélső half posizfjáf bízni. így Reich­
mann. Moskovics és Horváth mind­
egyike biztosan megoldotta volna köz­
megelégedésre « feladatot, s Így Sí­
posnak centerbe állítása álfal hatal­

nisztertanács elé terjeszti s lehetsé­
ges, hogy a rendelet már vasárnap 
megjelenik a hivatalos lapban. Ezt 
a rendeletet rövidesen követni fogja 
egy másik kormányrendelet, amely 
az állami gabonaellátás fedezésének 

i részleteit fogja megállapítani.
j A közélelmezési miniszternek az 
I az álláspontja, hogy az őrlési forgal­

mi adót továbbra is fenn kell tarta­
ni és a hatósági ellátáshoz szüksé- 

i ges gabonamennyiség nagy részét- 
ebből kell fedezni.

ez év vágén már nem lesz hely 
temetőkben, ahova temetkezni 
lehessen hacsak úgy nem, hogy 
régi sírokat bortanak meg és 

oda temetkeznek.
A köztemető minél hamarabbi meg­
építését sürgeti, hogy sürgősen meg­
állapíthassák a régi temetők bezá­
rásának és a köztemető megnyitá­
sának időpontját. A szabályrenlelet 
elkészítését nem tartja jelenleg ak­
tuálisnak, az akkor is ráér, ha a 
tervek készén lesznek.

Váéáry István dr. tarácsnok azt 
hangoztatta, hogy nem kell a te­
mető tervezetét fővárosi építésszel 
elkészíttetni, el tudja azt és a költ­
ségvetést késziterii a mérnöki hiva­
tal is. Elfogadja az előadói javasla­
tot azzal, hogy a. szabályrendeletet 
már most készítsék el.

A bizottság végül elfogadta az 
előadói javaslatot azzal, hogy köte­
lezővé teszi a temetői ravatalozást 
és megbízzák a tervek és a költség­
vetés elkészítésével a mrnöki hiva­
talt. Egyben már most megkezdik 
a szabályrendelet, kidolgozását,

mas erősséget nyert volna a catár- 
sor. A csatársor jelenlegi összeállí­
tása senkit nem elégif ki s nagyon 
kevés eredményt, várunk tőlük.

Nem akarjuk a játékosok személyét 
I érinteni, mert hisz bízunk abban, 

hogy lélekkel és szívvel fognak ját­
szani mindannyian s igy mélfó ellen­
fele lesz a csapat, Dél kiváló együtte­
sének.

Jelenleg a két csapat összeállítása 
a következő:

Kelet: Farkass (DVSC), Erdélyi 
Erdélyi (KSE). Roff (DTE), Fjér (DTE) 
Sipos (DKASE), Szolárszky (DVSC), 
Wampetich (DVSC), Onody (DMTK), 
ökrös (DKASE), Merlin (DMTK), Kai­
ser (DTE). Tartalékok: Gglatz és Fö- 
rizs.

Dél: Szögi (KEAC), Cseglédi (Sz. 
vasutas), Beck (SzAK), Boros (CsAK‘, 
Csáky (SzAK), Simándy (SzAK). Hapa 
(SzAK), Martinos! (SzAK), Kovács 
(SzTK), Megyesi (SzAK), Vöneki 
(SzAK). Tartalékok: Kakuszi és Fa­
ragó (Szegedi vasutas).

A mérkőzés d. u. 4 órakor kezdődik 
s biró Hertzka Pál (Budapest) lesz.

A kerület a közönség kényelme 
szempontjából elhatározta, hogy a 
jegyeket vasárnap délelőtt is árusít- 
iám! fogja és pedig Szabó Dezső hír­
lapárusnál a Piac, és Kossuth-utca

sarkán levő bódéban. Ajánlatos a to­
longás elKerülése végett, hogy a kö­
zönség jegyét előre biztosítsa.

A villamos közlekedés ie biztosiba 
van, mert kb. 3—4 perconkint fog in­
dulni kocsi a városházától.

Ma ette a gyorssal érkezik a Déli 
válogatott. A kerület ügyvezető aleb 
nőkéhez tegnap a Déli kerület tár- 
iratji értesítést küldött, hogy a csapat 
ma este a gyorsvonattal érkezik meg.

A vonatnál a kerület elnökség« 
fogja várni a csapatot. A távirati ér. 
tasitée szerint Hapa hiányozni fog a 
csapatból, mig helyette Kapussi Sz, 
Vasutas fog játszani.

Schwoy ezredes vasárnap érkezik 
Debrecenbe. Illusztris vendége lesz a 
Keleti kerülnek vasárnap a Déli vá­
logatott csapattal kapcsolatban, —. 
ugynis Debrecenbe érkezik Schwoy 
Kálmán vezérkari ezredes, Déli kerü­
let elnöke, a MLSz. társelnöke. A ke­
rület megkülönböztetett tisztelettel 
fogja fogadni az iiluszris vendégét.

Újdonságok.
Vasárnapi Istentiszteletek. A refor­

mátus templomokban: Nagytemplom 
ban d. e. 10 órakor prédikál dr. Ré­
vész Imre lelkész, d. u 5 órakor tem­
plomi ünnepély. Kistempiomban d. e.
9 órakor prédikál dr. Bö.ttykös Béla 
s.-lelkész, d e. 11 órakor prédikál 
Uray Sándor lelkész, d. u. 3 órakor 
piédikál hegedűs Kálmán hittanha.il- 
gátó. Kossufh utcai templomban d. e.
10 prédikál Baja Mihály lelkész, d. u. 
prédikál dr. Böffykös Béla s.-lelkész. 
Árpádióri templomban d. ©. 10 prédi­
kál Molnár Ferenc lelkész, d. u. 3 
óraokr prédikál Perpéth Ferenc hit­
tanhallgató. Ispotályban d. e. 10 óra­
kor prédikál Papp Imre s.-lelkész. d. 
u. 3 órakor prédikál Papp Imre s.-lel­
kész. Homokerfben d. e. 10 órakor

firédikál Vajda László vallástanifó- 
elkész. Szegényházban d. e. 10 óra­

kor prédikál Barcza József hittan­
hallgató. Nyilas telepen kivételesen 
a nagytemplomi ünnepély miatt d. 
ti. fél 4 órakor prédikál Marton Sán­
dor s.-lelkész.

Középiskolai ifjúsági Jsienitlisztele- 
iek: Kossuth u. templomban d. e. fél 
12 órakor prédikál Kontrád Zolf.áln 
vallástanitó-lelkész, oratóriumban d. 
e. fél 12 órakor Mezei Béla vallást'a- 
nitó-lelkész.

Kórházi istentiszteletet végeznek a 
belső klinikán: dr. Ferenczy Gyula 
ny. egyet tanár és Kántor József 
vallástanitó-lelkész.

Tanyai isfanttisztelefet végeznek’: 
, Paczon Gyülvészy Istvan templom­

egyesületi titkár. Nagycserén Felker 
János valléstanifö-lelkész. Hegyesen 
Kovács János vallástenitó-lelkész.

A Konfirmált Leányok Szövetségé« 
nek összejövetele vasárnap d. u. fél 
4 órakor, Egyház-téri fiúiskola, Vl-ik 
számú tanteremben.

Vasárnapi Iskolák: Kossuth u. 75. 
szám a. d. e. 9 órakor, Dóczy intézet­
ben d. e. 9 órakor,Leány u, isk. d. e. 
9 órakor, Csonka u. isk. d. e. 9 órakor 

i Pacsirta u. isk. d. e. 9 órakor, Diakó- 
I nissza Otthonban d. e. 9 órakor. Egy­

házi éri fiúiskola Vl-ik számú tante­
remben d. e. 11 órakor, Csap u. isk. 
d. e. 11 órakor. Homokkerti imaház­
ban d, e. 11 órakor.

I A Debreceni Keresztyén Ifjúsági 
Egyesttlet f- hó 4-én rendes heti össze 
jövetelét Egyház-tér 7. sz. a. d. U. A 
órakor tartja.

wr Ki«auo
férfi fehérnemfiek
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A „KAlvtatefAk WHJHW«1 
te" vegyeekarámak tanulási órái h*» 
t enkint csütörtökön f.artetMfc a W** 
h-rfom ének és zenetermében. Est* 
6—7-ig a hölgyek, 7—8-ig a férfiak r&> 
síére. Uj tagok jelentkezését ugyan, 
akkor és ugyanott elfogadja Saabé 
'AÍos ref. kántor, karnagy.

ismét erőszakoskodnak a csehek» 
A losonci rendőrség, mint jelentik, 
letartóztatta Tőrincs községben a 
sorozásra berendelt fiatalemberek 
egyik csoportját, amely az utcákon 
a Himnuszt és a Magyarok vagyunk 
kezdetű dalt énekelte. A letartózta­
tottakat átadják a losonci járásbíró­
ságnak,, ahol ellenük izgatás címén 
eljárást, indítottak. A kassai sorozá­
son Bukóc községből birájuk veze­
tése mellett vonultak fel a sorköte­
lesek. Magyar nótaszóval jöttek és 
magyar zászló is volt velük. A rend­
őrség a bíróval együtt mindnyájukat 
letartóztatta és átkisérte az ügyész­
ség fogházába.

Elhunyt nemeiszivü úrnő. — A 
legmélyebb fájdalommal, de a Minden 
ható szent akaratán megnyugodva tu­
datjuk, hogy drága jó anyám, illető­
leg nagyanyánk és dédanyánk: özv, 
Tomanóczy Ferencné Bökő Eleonóra» 
életének 84-ík, özvegységének 3-2-ik 
évében, hosszantartó, kínos szenvedés 
után és a halotti szentségek ájvatos 
felvétele után folyó hó 12-én, est» fél 
12 órakor csendesen jobblétre szende- 
rülf. Drága halottunk hült tetemét, f- 
hó 14-én, délután 4 órakor fogjuk a 
róm. kafh. temető kápolnájából, csa­
ládi sírboltunkba elhelyezni. Az en­
gesztelő szentmise-áldozat f. hó 27-én, 
reggel 8 órakor fog az egek Urának 
bemut.attatni. Debrecen, 1923. április 
13. Egyetlen leánya: özv. Bartók Ágos­
tonná Tomanóczy’ Berta. Unokái: 
Ilona férjével Wilhelms Emillel, Bella 
férjével Tichy Antallal, Ferenc nejé­
vel Térti Marianna!. Dédunokái: Wil­
helms Ili. férjével Nagy Gézával, Wil­
helms Pál, Wilhelms Nora, Tichy 
Béla., Tichy Marianne, Tichy Alice, 
Tichy Margit, Bartók András, Bartók 
Eva, Bartók Ferike. Áldott emlékét 
kegyelettel őrizzük! A temetést Ge­
bauer K. és Tsa temefk. int. rendezi, 
Kossufh-u. 2-, Városháza.

A debreceni lóversenyek május 
10.. áldozó csütörtökön és 13-án, 
vasárnap lesznek. A verseny előké­
születei már megkezdődtek és előre­
láthatólag a fővárosi istállók tekin­
télyes számú lóanyaggal vesznek 
részt a tavaszi versenyeken. Az 
igazgatóság a két napos versenyre 
400,000 korona összdijazást irt ki. 
A páholyok f hó 20-ától már» előre 
kiválthatók Aszmann Ferenc főtéri 
férfi divatüzletében. A versenyekre 
a szükséges felvilágosítás megtud­
ható Lóránt József titkárnál. Meg­
említjük még, hogy az első verseny­
nap lesz, melyre a környék és Deb­
recen előkelősége már most nagyban
készülődik.

Értesítjük a viUamosáram fogyaait* 
közönségünket, hogy f. hó 14-en de 
’2 órától délután 3 óráig a hálózaton 
végzendő oszlopcserék miatt a Péter- 
flo-utca végén, a Károly F. J., Simo- 
nyi-ut eleién, a kórház, Poroszlay, 
Ándrássy, Komtóssy ée Bárczi-ujca- 
kon s ezeknek mellék utcáin nem 
lesz villamos áram szolgáltatás. Deb­
recen sz. kir. város villamos világí­
tási vállalata.

A váró«! tanáéi falhivja « telek«, 
lajdonoiokat, hogy amennyiben a tel­
kükön távíró és távbeszélő vezetékek 
közelében élőfák vannak, úgy azokat 
haladéktalanul oly módon galyaz- 
iássák le, hogy a vezetékeik és a 
zalyak közt legalább egy méfer köz 
maradjon. E kötelezettségek teljesíté­
sének ellenőrzését a m. kir. állam- 
■endőrség és a városi elöljáróság 
ogja gyakorolni. A városi tanács.

Megkezdik 
az utcák újra burkolását.

Részben a háztulajdonosok torhora.

harmad részét a város házipénz­
tára, kétharmad részét pedig az 
illető utcában lakó telektulaj­
donosok viselik, a telekérték adó 

arányában.

A város utcáinak és tereinek búr- 
tolására vofiatkozó szabályrendelet! 
tervezetet tárgyalta egnap a jog- és 
pérzügyi bizottság. A szabályren­
delet a várost burkolás szelpontjá- 
ból két övezetre osztja és 1-ső, 2-od 
és 3-ad rendű burkolást állapit meg 
aszerint, hogy melyik utcáról van 
szó. A különböző rendű utcák burko. 
lási anyagát is megállapítja a sza­
bályrendelet.

A burkolás költségeinek egy-

Száz százalékkal emelik a kémény­
seprési dijakat.

Újra napirenden a zenedei igazgató-választás.

A jog- és pénzügyi bizottság tár-
gyalta. a kéményseprő mesterek és 
segédek ama kérelmét, hogy tekin­
tettel arra, hogy a legutóbbi ké­
ményseprési díj megállapítása óta a 
drágaság több mint 100 százalékkal 
emelkedett, kérik a díjnak 100 szá­
zalékkal való emelését. A kérelmet 
az iparkamara azzal javasolta telje- 
sitehetni, hogy’ április 1-től 100 szá-
zainkkal, január ltől március 31-ig 
visszamenőleg pedig 50 százalékkal 
emelje fel a város a kéményseprési 
dijakat. A bizottság ezzel szemben 
úgy .határozott, hogy a dijaknak visz- 
szamenöleg való felemelését, nem ja­
vasolja a közgyűlésnek, csak április I 
1-től való 100 százalékos emelésre j 
tesz előterjesztést.

Heár-Templs Erzsébet vasárnap! 
hangversenye a művésznő közbejött 
betegsége miatt elmarad. Jegyek ér­
vényesek. Koncert napja, lapokban 
közzé lesz téve.

Elhunyt urnd. A legmélyebb fájda­
lomtól, megtörtén tudatjuk, hogy a 
felejthetetlen jó édesanya, nagj-mama 
dédnagymama, anyós, testvér, sógor­
nő és áldott emlékű rokon: özv. Pa- 
faky Mihályné szül, élesréti Szikszay 
Juliánná, f- hó 12-én hajnali 3 órakor, 
életének 93-ik évében, hosszas gyen­
gélkedés után csendesen elhunyj 
Kedves halottunkat folyó hó 14-én, 
délután 3 órakor fogjuk a Pacsirta- 
utca 62. számú házunktól a Kossufh- 
utcai templomban a református egy­
ház szertárjára, szerint tartandó gyász 
ima után a Kossufh-utcai temeoben 
örök nyugalomra helyezni. Végtiszjes- 
sógtéteiére rokonainkat, baráttinka’, 
valamint a bánatunkban igaz rész­
véttel osztozókat fájjó szívvel meg­
hívjuk- 1323. ápr. 12. Áldás és beke 
poraira! Bánatos gyermekei: polg. Pa- 
takv Mihály nejével Nagy’ Zsuzsan­
nával. Pataky Mária férjével po.g 
M’SkoIczy Mihállyal. Unokái: Pataki 
Mihály, Zsuzsika férjével polg. Tójn 
Andrással István, József, György, 
Mariska, János. Sándor. Miskolczy 
Juliska férjével polg. Székely István­
ra!. nőig. Miskolczy György nejével 
Nagy Mariskával, Miskolczy Sándor 
és Mariska. Dédunokái: Tóth Kató, 
Bözsi, Mariska. Andris, Janika, Szé­
kely Juliska, Pityu. Sanyika, Bozsike, 
Mariska Testvére: özv. Forgács Gá- 
borné szül, életréti Szikszay Mária és 
gyermeke Mariska férjével polg. Sal- 
Uy Mibáilvai és gyermekük. Elsalt 
testvérének gyermekei: polg. Bakó 
Péer családjával, polg Bakó István, 
polg Baké And’ás csaladjával. Vala­
mint számos I ftrcli és távoli rokonok 
nevében is- A temetést Gebauer K. 
és Tsa. t.íin, int- rendezi.

A szabályrerdelet egy közmunka 
alap létesítését is javasolja, amely 
a város burkolati költségének fede­
zését. szolgálná.

A bizottság a szabályrendelet ter­
vezetet úgy részleteiben, mint cgé-< 
szében elfogadta.

Ismeretes, hogy a zenedei igaz­
gató választását a belügyniiniszter 
megsemmisítette és uj eljárásra uta­
sította a tanácsot. A közgyűlés a 
belügyminiszter határozata ellen pe- 
nasszal fordult a közigazgatási bíró­
sághoz. A közgyűlési határozatot 
azonban a törvényben megállapított 
határidőn túl adták be a közigazga- 
tási bírósághoz, sőt az elkésés iga­
zolásénak határideje, is lejárt. A bi­
zottság tehát javaslatot, tesz a köz­
gyűlésnek, hozzon még egyszer egy, 
az előbbivel megegyező határozatot 
ós utasítsa a polgármestert, hogy a 
panaszt a törvényes határidőn belül 
nyújtsa be a közigazgatási bíróság­
hoz.

Weck Márta — operaénekesnő —‘ 
destélye ma, este nyolckor, a Zene­
dében.

Elhunyt vendéglős. Mélységes fáj­
dalommal megrendülve, Isten széni 
akaratában való megnyugvással tu­
datjuk, hogy felejthetetlen jó férjem, 
édes apánk, nagy apánk, testvérünk, 
nászom, sósrorounk és jó rokonunk: 
id. Péter Mihály vendéglős, aldásoa 
életének 73., boldog házasságának 16. 
évében, hosszas szenvedés után, a 
haldoklók szentségének ájtat.os felvé­
tele után f hó 1!2 én, délelőtt 10 óra­
kor csendesén elhunyt. Kedves halót- 
tutík porlandó részeit f- hó 14-én, 
szombaton délufán 4 órakor fogj'uk a 
Mester-utca 41. Számú házunkból a 
görög katholikus egyház szertartása 
szerinti beszentelés után, a Szent- 
Anna-utcal temetőben örök nyuga­
lomra helyezni. Az engesztelő szent 
mise áldozatot az elhunyt lelki üdvéért, 
f. hó 16-án, héffőn reggel 8 órakor 
mutatjuk be az Egek Urának. Debre­
cen, 1923. április hó 12-én. Az örök 
világosság fényeskediék neki! Bána­
tos neje: özv. id. Péter Mihályná 
Szíjgyártó Ida. Gyermekei: Anna, fér­
jével Vecscy Antallal, Mária özv. Kel­
ler Gyuláné, Mihály és neje Felföldi 
Kornélia, Ilona. Erzsiké. Nevelt leá­
nya: özv. Nagy Józsefné Lahne? Ilona 
kis leányával. Unokái: Vecsey László, 
Margit, Rózsika és Antal. Péter Im­
re Nagy Kornélia. Testvérei: Péter 
Laura férjével Kun Istvánnal, Péter 
Mária özv. Szabó Lajosné gyermekei­
vel. Péter Juliánná özv. Szemancsek 
Jánosné leánya és vejével. Sógornője: 
özv. Péter Ferencné és gyermekei.

I Unokaöccse! és húgai: Péter Ferenc 
és neje Molnár Rozália, Papp György 
Ilona és Erzsiké. Kun Györgyné. Ná­
sza: Felföldi István és neje Gyöngyösi 
Rozália. Hűséges ápolója: özv. Ko­
vács Jánosné.

Ipartestületl közgyűlés. Ä debre­
ceni ipartestület f. hó 29-én, vasárnap 
délelőtt 9 órakor tsrkja huewW- 
gye.dik évi rendes közgyűlését az 
ipartesteiét dísztermében, melyre, a 
tagokat tiszteletei meghívja: Varga 
Lajos elnök.

A Baroe»-3iBve+ség adóügXi isme« 
réti erjesztő előadásai f. hó 15-én, m*8 
kezdődnek. Vasárnap d. e. 11 órako* 
a Kereskedő Társulat dísztermében 
(Piac u’ca 8.) az általános kereseti 
adóról és a bevallások kiállításai ól 
előadást fart. Jaezenovics letvíri 
pénzügyi titkár

A nagytemplomi ünnepélyre je­
gyek ismét kaphatók a központi lel­
kész! hivatalban (Egyház-tér 7. sz.)

Újabb antiszemita tüntetés Buka­
restben. Bukarestből jelenítik: Szer­
dán éjjel antinnemita diákok hatoltak 
be a Moulin Rouge kabaréba, ott a 
zsidó igazgatót véresre verték és a 
berendezést porrázuzták. a tüntető 
két egy Olanescu nevű százados ve 
zényelte-

A debreceni ügyvéd! kamara 1922 
évi rendes közgyűlését 1923. évi áp­
rilis hó 15. napján, 'vasárnap délelőtt 
9 órakor tartja meg a kamara hiva­
talos helyiségében. A közgyűlésen való 
megjelenésre a kamarai tagok ügyek 
mét ezúton is felhívja az elnökség

A debreceni katonaliaeU law-feu- 
nisr-k&r vezetősége, az idén is. semmi 
áldozatot nem kimélvie, pályáit a 
law-fennísz sportolóki rendelkezésére 
bocsátja. A pályák megnyitása (jó 
idő esetén') a folyó hó 14-ésu 16 órákon
lesz. A teunise-kör tagjainak mos* 
már az ujonnani elkészült pályával 
együtt öt teljesen felszerelt pál/i 
fojt rendelkezésükre áll&ni. A katona 
tiszti temrisz-kör tagjait, a veortősért 
ezúton is meghívja.

Tegnapi halottak. özv. Pataki 
Györgyi»-. ref. 43 éves, öav. Torna- 
rtóczi Ferencné r. kath. 83 évess 
Barna Sándor ref. 3 napos. Gáti Bá- 
lint ref. 44 éves. Nagy Borbála ref. 1á
hónapos, özv. Riskó Zsigmondié i> 
kath. 60 éves. Péten’ Mihály g. kajli. 
73 éves, Fülöp Lajos ref. 40 éves, özv. 
GaJgóczi Józsefné ref. 68 éves.

Vízvezeték, csatornázás épület-bá­
dogos munkák készítése, javítása és 
fürdóberendesési tárgyak raktárai 
Mátbéi János, Csapó u. fi. Telefoni 
312.

Kerti locsolók Fülöp bádogosnál.
Csapó-utca 3. szám.

Debrecenben is volt 
kiütéses tífusz

I

Felhívás a közönséghez óvintézke­
désre,

A foltos tífusz (kiütéses hagynaázA 
az utóbbi időkben az ország több 
holyén mutatkozott. Városunkban is 
fordult elő egy behurcolt eset. Míih 
dent meg kell tennünk, bogy ez a 
rendkívül veszedelmes és ragadós 
betegség járvánnyá ne fajuljon. A 
kormány és hatóság megteszik a 
szükséges óvintézkedéseket, de a 
közönség jóakaratu támogatására irt 
szükség van. Ez okból közzé teszem 
a következőket:

A foltos (kiütéses) tífusz borzon­
gással és nagy lázzal kezdődik, az­
ért minden ilyen beteghez miné! 
előbb orvost kell hívni és rendelker 
zéseit pontosan követni. A betegség 
terjedését az emberen élősködő tet-> 
vek okozzák. Tehát mindenki igye< 
kezzék ezektől szabadulni, tetüre 
gyanús emberektől (cigányok, csa­
vargók) pedig tartsa magát távol
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Az emberről 8 tetveket hajnyiráft- ] 
sál és a test petróleummal való bé- I 
dörzsölésével kell kiirtani, a ruhá­
zatból pedig gőzfertőtlenitéssel, amit 
a járványkórházban (Monostorpályi- 
ut 3. sz.) dijta’anul eszközölnek.. — 
Azonkívül tartsa mindenki állandóan 
tisztán a akásáb ruházatát és önma­
gát.

Ha valahol ilyen betegedés törté­
nik, a kerületi tiszti orvos intézkedik 
a beteg elkülönítéséről. Ahol ez biz­
tosan nem eszközölhető, a beteg 
kórházba szállittatik. A hatósági in­
tézkedéseknek ilyenkor vesse alá 
magát mindenki bizalommal, annyival 
is inkább, mert aki ellenszegül, va.gy 
az intézkedéseket kijátsza, súlyosan 
meg fog bűntetteim.

A betegség terjedése elleni óvóin- I 
tezkedéseket a hatóság emberei díj­
talanul végzik.

Csóka Sámuel, 
polgármesterhelyettes.

A korona 12' s
i 

A búza ára 22,500 korona.
Terménytőzsde zárlat: A mai ter­

ménytőzsdén tartott áraik mellett a 
forgalom élénk volt- Búza állomáson 
7; kilós árat 217—220 kő-rónával kö­
töttek, 78 kilós alapon 220—22 koro­
nával Jött' létre kötés a rozs csende­
se hi', állomáson 143 koronával kínál­
ták. A zab gyengébb, állomáson 130 
koronával kötötték, tengeri keresett, 
állomáson 108 korona.

Hivatalos árak: Búza 76 kilós ti’ 
saavidéki 220—22, egyéb 220—22, 78 
kilós tiSzavidéki 222—25, egyéb 222— 
25, rozs 140—13, tak. árpa 110—15, sör­
árpa 130—40, zab 145—50. tengeri 108 
—110, korpa 66—67, lucerna 750—950.

Ferencvárosi sertésjelentés: Déli 
hivatalos: Sízabadvásári maradvány 
1580, érkezett 144, eladatott 102.

Árak: zsirsertés, fiatal, nehéz 1060 
'—2Ö0, könnyű 880—1000.

Zárt.vásáron nem fejlődött ki űz- 
^Devlzaközpont hivatalos árfolyamai 

’Amsterdam hollandi forint 17(56—815, 
Krisztiánia ndrvég korona 805—35, 
London 20875—21475 angol font 20900 
—21500, Milano 224 fél és 33 fél, Lira 
228 fél és 38 fél, Páris 301—11, francia 
frank 306—16, Prága szokol 134—40, 
Stockholm svéd korona 1192—242, 
Szófia láva 35 egynegyed és 37 egy­
negyed, Newyork 4480—630, dollár 
450Ó—650, Brüsszel belga frank 259— 
69 Belgrád dinár -46—48. Többi vál- I 
tozaflan.'

Zürichi zárlat: Berlin 261. Hollan- I 
dia 215 negyed, Newyork 548 fél, Lón- i 
dón 2588, Páris 3682. Milano 2735. 
Prága 1642 fél. Budapest. 12 fél. Bel­
grad .565, Varsó 145, Becs 77 negyed, 
Osztrák bélyegzett 77 fél, Szófia 430.

«Kató Tobozok,
KÁI.MÍH

Detrt'za. Fürit***'—>*>■

Msghivó.
a Debreceni Allaif.kereskedelmi éa 
Húsipari Rt. 1923 április 22-én d- e- 9 
órakor az intézet helyiségében .tar­
tandó

rendkívüli közgyü ésére.
Tárgy:

1. Az alapszabályok 40. §-nak mó-. 
dositása.

2. Egyéb indítványok.
A részvények a szavazati jog gya- 

korolhafása végett a társaságnál leg­
később április 18-ig letétbe helye- 
zendók. Az .igazagfóság.

Hői kalapokat!
A megérkezett párisi és bécsi modellek 
után legszebben, fest, vasal és ala-

„TURUL“,
Piao-utoa 32. ssim.

Nagyobbmenyiségü 
füstölt hús 

és másodrendű szalámi 
o'csón eladó- 

P. Szabó Mihály 
hentes Burgondia 2. 
Ugyanott ajtók, ablakok eladók.

Ház eladó 
Három szobás lakással és üzlethelyiséggel. 
Azonnal beköltözhető. Értekezhetni a ház 

Ä Hunyadi-u. 20.

UjságkézbBsitfi 
asszonyok 
felvétetnek 

a kiadóhivatalba
Elcserélném vidékjl 

városi lakásomat és 
üzletemet, helybeli la­
kással és üzlettel. Bő- 
vebb felvilágosítást — 
szolgál Füst Gáborné, 
Piaciutca 30. Központi 
ékszer üzlet,. 3284 

Két (fiatal 'ember — 
kvártélyt kaphat. Cim 
a kiadóban. 8344 

/jjázrvezűtönönek 
vagy gazdasszonynak, 
vagy tanyásnak ajánl­
kozik középkorú nő 
anyjával együtt- Címet 
a kiadóba kér. 8335

Föld bér lel -. 750 ho<» 
das, homokbirtok, élő 
és solt felszereléssel —< 
azonnali átvételre áf­
adó. De.zscí, ingatlan­
forgalmi, Szent-Anna 6 

835Ű 
Szent-Anna-utcán —< 

bútorozott szóba ki­
adó. Cim a kiadóban.

8354 
Házmesternőnek aj­

ánlkozik szorgalmas — 
munkabíró hadiözvegy 
J<i szépen most, és va- 
fal. Telefon 318. 8327

Villanylözö. lábos es 
Milliók könyve eladók 
Vendég 72. 8341

Elcserélném Nyiregy 
házi nagy utcai szoba, 
fáskamarából álló la­
kásom, debreceni ha­
sonlóval. Balassa. Nyír 
egyháza, Kéz-ufca 16.

8873
Kiadó az Ebesen 56 

holdas tanya birtok. — 
Értekezni Péferfia 65 

8285

[talmi Házal
keresünk

égj ik ügyfelünk­
nek, 4 szobás 
mieldbb elfoglal­
ható'lakáss 1.

Debreceni Közvetítő' 
bank R.-T.
Ferenc Józsefet 42

Eladó
Beilegelőu 10 kát. hóid 
búzatermő 

szántóföld.
Böaz<irmán.yiX«áaz].ó 
ingatlanforgalmi iroda, 
Miklós-u ca 7. szám.

cserélek. Nagyobb 
tételt elszállítok.

vasat, reset és 
mindennemű fémet 
legmagasabb árért 
veszek. Kovácsok- 
nakhasználhatótbe- 

Sterner

Kereslet

Eötvös-utoa 110. — TELEFON 6-86.

Világhírű Németországi

DEKA kerékpár 
<e>ö» 

motor g ummi

Tudomására hozom minden jó is- 1 
mezősömnek és a n. é. közönségnek, j 
hogy leányom, Erdős Jánosné Pa-ál , 
Mariskáért semmi nemű felelősséget i 
nem vállalok.

Paál János. I

Ajánlat
Telefonok, csengők, 

villamos főzők. vasa­
lókat gyárt, javít, vés/ 
elad, cserél. Villamos 

szerelési anyagok, izzó 
lámpák a legolcsóbb 
napi árbon szerezhe­
tő be Földvári, Debre­
ceni I. elektrotechni­
kai gyárban. Debrecen, 
Széchenyi utca 5i Te­
lefon 168. Tanuló fel- 
vét&Lilc*

Horgolt és kötött kosz 
tilmÖK, kalapok, jumperek 
és ruhák a legolcsóbban 
Péterfa 52. készülnek — 

7538
I III» »■■—**»*U>.I,I|.|>.»I„

eredeti gyári áron
kizárólag

Isenberg és }(ammer cégnél 
Piao-utca y>, kapható.

Varrógépek, kerékpárok, alkatrészek, — 
litianyszereíési anyagok nagy raktára. 
Használt taírógépeket, kerékpárokat »eszünk.

Hei lesek, 
Mészárosok. 

Suszterek!
Kisebb üzletbe yieég k . 
adó, forgalmas utcán, 
azonnal ejfoglalh-.16. 
Cim a kiadóhivatalban-

Elcserélem szoba, 
konybós lakásomat na­
gyobbal vagy két szo­
bással ráfizetek Hajo 
utca 20. ajtó 4. 8174

Elvállalok 10 dara­
big 5—6 hónajoe, csak 
fajmaJacokat felibe tar 
fásra. Teleki-utca 63. 
Sárközy 8323

Elcserélném kertség- 
ben levő 3 szobás, mel­
lék helyiségekkel, Jg- ' 

.tállóval stb. villannyal 
fölszerelt lakásomat, , 
megfelelő belvárosi la- I 
kassal. Cim a. kiadó- I 
ban. 8321

Bros ember par napi 
akkord munkára alkal­
mazást. talál Tímár u 
11. 8279

13 éves leány, eset­
leg árva, jó otthonra , 
jelentkezzék, Verbőczy- ' 
".tea 4. III. em. ajtó 5

' 8313
Munkásleányok és ko ' 

csisoM.jó fizetéssel azon 
nal fölvétetnek Teleki 
utca 100. . 7498

Szakáosné, akii Ízle­
tesen főz, úri házhoz 
felvétetik. Csak olyan 
jelentkezzék, aki állan­
dó alkalmazást akar. 
Cim a kiadóhivatalban

Aranyat, ezüstöt, Orll 
liánst zálogcédulát — 
vesz. Meghívásra ház­
hoz is elmegy: Steiner 
Mihály, ílatvan-u. 2 sí 
j. emelet

Szakácsnő jo fizetés­
sel háromtagú család­
hoz fölvétetik csakis 
bentlakók jelentkezet 
nek. Hegedűs, Csapó­
utca 53. sz. 8223

Arany és ezüst pénze 
két, aranyat, ezüstöt, 
brilliánsat .hamis foga- 
,kat legmagasabb áron 
veszek. Stassik és Blatt 
ner. Csapó-utca 12. sz.

7969
Ezüstkoronát, 10 és 20 

koronás aranyat veszek 
Tímár u. 11. Tóth. 8277

Kertész azonnali fel 
vételre kerestetik Aror 
Miksa, cégnél, Kishe­
gyes: ut 3. sz. 3281

Ebédlő but ort ven­
nék. masszív, jó kar­
ban lievőtj ÜÜ50 »500,000 
koronáiig. Közvefifőlf 
kizárásával. Cim a ki­
adóban. 8314

Czipő tűzéshez ta- 
, nuló leany.$ felvesz 
I Buczi, Halköz 6. sa.

8322
Fodrászsegédet ki se* 

gjtésre fölvesz. iK'árj 
I poll, Eötvös-u. 64. 8309

Bejáró mindenes ke- 
1 restefik gyógyszferfá r, 

Piac-utca 50. 8345
Elveszett a Demkétöl 

az Augusztiarig egy —t 
brochetü, f.ulajdonossa- 
nak kedves emlék, —• 

; kéri megtalálóját, illő 
jutalom fejében a —< 
Peruké portásának —y 
adja át- 8318

Kifutó leány felvéte­
tik a Kossnith gyógy- 
gvógyszertárba, Piac-u- 
30. 8346

Finom urif házná|I| 
több fiafal ember ebéd 
és vacsorára felvétetik.

8229
Mindenes bejárónő —< 

azonnal felvétetik, kis 
családhoz. Hatvan-utca 
26. 8311

Mindenes cselédet ke 
resek azonnali belépés­
re, könyvvel. Va-pga-u. 
28., utcai lakiás. 8326

Jó bizonyítvánnyá 1 
bíró asszony másfél­
éves gyermek mellé 
felvétetik- Bódogh cuk­
rászda. Piac 9. 8336

Veszek almát min­
den mennyiségben a 
napi áron, Máthéi Já­
nos, Csapó-utca 24. 195

Férfi ápoló és taka- 
rifónő felvétetik. Köz­
kórház, idegklinika.

8337
Tenniszlabda szedő 

gyermekek a tiszti ten 
,nisz pályára felvéfett- 
niek. Napi elfoglaltság 
délután 3 órától 8 ópá- 
ig. Jelentkezni napon­
ta 2 órától 4 óráig a 
tenniszpályán, katonai 
lövöldével szemben. P

Egy kifutó leány —* 
azonnal fölvétetik — 
Ilona manicür. Szent- 
Anna 1. 8316

Veszek használt huto 
rókát, tükröket, diványo 
kát, gyermekkocsikat, mád 
ra rókát, szőrt, afrikot, tzé 
keket Széchényi-utca 8.

Munkásleányok ma 
gas fizetéssel azonnal 
felvéfe+nek Honvéd ut­
ca 16. sz. -828C

Egy intelligens fiatal 
asszony 3 éves kis flá- 

•val házvezetőnői állást 
keres azonnali belé­
pésre. Cim Török Bá­
lint utca 23 8288

Háztartásba kéttagú 
családhoz jobblelkü ko­
moly nő kerestetik Ká­
roly Ferenc József ut 8-

8278

Eladás

MéUus»tér 4- számú 
háj?, közbejött okok —. 
miatt, sürgősen eladó. 
Értekezlhebnii *yu gOfí-, 
utca 0. skám alatt, a 
tulajdonossal. 8319

Eladó ,2 nyilas ®zj&- 
lb szép lakással 
Csapó kertben. Érte 
kezni a tulajdonossal. 
Radetzky, Czegléd-u. 10

8298
Sugár permetező el­

adó. (Ér'tekezni Vig-i 
kedvű 45. 1 órától 3-ig.

8343
Ház eladó, nagy is-* 

(állovai, bekoltöz'ésre, 
Pacsirta-utca 26. számú 
Vendég-utca 14. Kar-u. 
44. Bercsényi 73, Mo- 
nostörpályi-ut 68. Nyi­
las-telep. Malvin-ufcán 
4. és fi. Pataky, Csapó 
uj.ca 19. 8348

Olasz festmény szép 
nagy, hatezer koronáét 
eladó-. Csapó:-utca 93-

8351
Eladó ház Csók-utca 

elején 2—3 és 4 szobás 
lakással azonnali átvé­
telre eladó- Dezső in­
gatlanforgalmi', fzenfí 
Anna 6. 834Í

Eladó fűszer üzlet, 
berendezés, 122 fiókkal. 
Tel-eki-u. 17. 8308

Eladd házi azonnal 
beköltözéssel. Klapka-u 
29. 8329

Eladó villamos meg­
állótól 5 percnyi járás­
nyira, 1 hold föld. Al­
kalmas házhelyeknek, 
kertészetre, gazdáiké» 
dónek is. Cim a kiadó­
ban. 8331

Eladó üveges és tele- 
ajtó, tokkal. Simopffy- 
ut.ca 55 8334

Eladó takarékfüzhely 
legerősebb kivitelű! — 
Vígkedvű M- 28. 8304

Kézicsoki eladó. Tí­
már u. 11. Telefon 10-92 

8274
Bódé hordozható csi­

nos kivitelben eladó. —* 
Tímár u. 11. Telefon 
10-92. 8275

Egy hold príma szőlő 
Hajdubagoson pajtával 
eladó. SzécheWyi-utca 
55. 102

Tanyásbirtok 26 kát. 
hold városhoz köze} 
eladó. Seéchenvi-uteá 
55. 19J

Eladók: sokszorosító­
gép, posztó cégtábla., 
porcai Ián lapok. Ti mát 
utca 11. Telefon 10-flß.

8Í7f
Eladó háromajtós tik- 

rösszekrény, p uV, 
keményfaháló, »nóasztal, 
tükrök, több butoros — 
Széchenyi-ujca 8. 194

Eladó

Eladó
4 és fél hold be­
vet» tt szántóföld 
az Ebosi jdlpin w 
nál. — Ijjipbbet 
Böszöi ménvi ingit, 

lan iroda M.klJI iitca i.’

Eladó mindenféle uj 
éa használt bútorok, di- 
Minyok, hencswek, a 
ligolcsóbban beszorezhe 
fók, mig a keszltböl 
tart, Ötmalom 9. Domb 
utca mellett. 8138

Bükkia háló, jutá­
nyos áron eladó. Bö- 
szörményi-ut 20. 8307

Varrógép, nagyon jó 
kaiban eladó. Vígked­
vű M. 28. 83Q5

a sámsoni ország­
utón levő — 
19-ik ss, ■■«»dE 
jó meneteli; fűszer­
üzlet berendezéssel 
és korcsma helyiség­
gel ^esetleg lakás­
nak is átáftikitható) 
más vállalat miatt 
azonnal eladó. Érte­
kezhetni ugyanott.

iükktfó&áffta. jCjL^ŰAbrecAtai JJiata mmuiáiábaa. IiüaidflDöas THAÜ Geuiá,


